
  
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11/06/2018 

 

Aos onze dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito, às dezessete horas 
e cinquenta minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Nova Santa 
Helena, Estado de Mato Grosso, Excelentíssimo Sr. Presidente Edivan de Jesus 
da Silva declarou em nome de Deus e nos termos do Regimento Interno desta 
Casa de Leis, aberta a Sessão Ordinária desta data. Ato contínuo solicitou a todos 
os presentes que fizessem juntos e em pé a oração do Pai Nosso. Continuando 
pediu que fosse realizada a leitura da ata da sessão anterior aprovada sem 
ressalvas. Observando não haver mais nada a se tratar no expediente passou para 
a palavra livre onde cedeu a oportunidade ao vereador que desejasse fazer o uso 
da palavra em tribuna por ordem de chamada. Com a palavra o vereador José 
Mauricio Carrara, relatou que estando na produção de silagem disse que em média 
doze produtores de leite vão ser beneficiados pela cooperativa e estão contentes 
por isso principalmente os produtores da Comunidade Cruzeiro. Afirmou que foi 
visitar a comunidade Huru onde averiguou que as estradas estão boas e foram 
feitos alguns carreadores, finalizou com outros comentários. Em seu discurso o 
vereador Cleyton José Zanatta externou que haviam sido cobrados para que os 
maquinários fossem a Vila Atlântica para resolver os problemas das estradas. 
Falou com o Secretário de Obras que disse que amanhã mesmo estarão se 
deslocando para o local. Relatou sobre a situação de um trecho de estrada de uns 
quatro quilômetros aos arredores do Rio Azul próximo ao município de Marcelândia 
mas que pertence ao município de Nova Santa Helena e junto a empresários de 
Marcelândia e com os gestores de Nova Santa Helena em uma parceria ficou 
resolvido que as máquinas irão se deslocar para essa estrada e os empresários 
irão arrecadar recursos para que o trabalho seja executado. Contudo não é 
obrigação e nem de responsabilidade desses município e sim do Estado. Disse que 
breve estarão batendo às portas candidatos para o pleito de outubro e é nesse 
momento que todos devem analisar com muito cuidado e sabedoria quem e o que 
estão fazendo por nossa região e município, finalizou com outros comentários. Em 
seu discurso o vereador Jorge da Cunha expressou sua posição quanto a cobrança 
do vereador Cleyton sobre a estrada, afirmou que isso não deveria acontecer e não 
tem como falar desse assunto e essa dificuldade que muitos municípios vem 
passando sem culpar o governador do Estado que deixou de prestar atendimento 
aos municípios, afirmou ser lamentável e quem paga são os cidadãos e as 
cobranças recaem sobre a prefeita e nos vereadores. Levantou a questão que os 
alunos da zona rural que viajam cento e vinte quilômetros para vir estudar na 
cidade, onde a poeira está adentrando nos veículos, disse que todos sabem da 
situação que os ônibus se encontram e que levantou a possibilidade com a prefeita 
de colocar ar em pelo menos dois ônibus que tem o trajeto mais longo mas já foram 
verificar o valor e fica em torno de vinte mil reais e no momento não é possível, 



mesmo assim gostaria que a gestão estudasse com carinho esta questão,  finalizou 
com outros comentários. Em seu pronunciamento o presidente Edivan de Jesus da 
Silva justificou a ausência do vereador Valdir por motivos de saúde. Sobre a 
questão das máquinas estarem se deslocando para Atlântica vê o quanto é 
importante o diálogo e trabalho em conjunto dos Poderes Executivo e Legislativo 
onde os vereadores estão mais próximos do povo e são porta voz destes. Tem 
plena consciência do quanto é difícil administrar um município e todo setor público, 
o tempo fica curto para atender tantas necessidades e ainda procurar melhorias 
para o município, finalizou com outros comentários. Dando continuidade passou 
para Ordem do dia onde solicitou que fosse realizado a leitura da Indicação nº 
11/2018 aprovada por unanimidade. Observando não haver mais nada a ser 
tratado na ordem do dia deu por encerrada a sessão em nome de Deus às dezoito 
horas e cinquenta minutos, solicitando a Senhora Secretária que a lavrasse em ata 
para ser lida, discutida e votada na próxima sessão desta Casa de Leis. 
 
Sala das Sessões, em 11 de junho de 2018. 
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